

сотрудников, утрата ими источников существования, значительное сокращение возможностей удовлетворения запросов обучающихся. Важным негативным результатом стало ускорение процессов монополизации рынка учебной литературы для общеобразовательной школы, что совсем не в интересах повышения качества российского образования.

Кроме всего прочего, монополизация сферы учебного книгоиздания приведет к росту цен на учебники в 2-3 раза уже в ближайшее время.

Действия Минобрнауки России никак не вписываются в какие-либо стратегии развития России и в целом противоречат интересам нашего государства.

Ассоциация обращается к Вам, уважаемый Дмитрий Анатольевич, с просьбой вмешаться в сложившуюся ситуацию и обязать Минобрнауки России провести в мае-июне 2018 года соответствующую закону процедуру формирования нового федерального перечня учебников.

Обращение подготовлено по итогам рассмотрения данного вопроса на Координационном совете Ассоциации.

С уважением,

Директор
Ассоциации «Российский учебник»



Б.А. Кузнецов